

С днём 8-го Марта,



ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Ленинское знамя

Орган Гусь-Хрустальского городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся.

Год издания 39-й

1969 год

МАРТ

8

СУББОТА

№ 40 (7523)

Цена 2 коп.

РЕПОРТАЖ

Облечены доверием

Нашему читателю И. А. Николаеву мы быльши на Гусь-Хрустальском текстильном комбинате и встретились с женщинами, которые коллектив оказал большое доверие, выставив кандидатку в депутаты городского Совета. С ними мы и знакомим читателей.

На третьем этапе прототипально-технологического цикла стояла задача. Оказалась сложнейшей задачей. Она требовала уверенных движений опытных рук скандалит оборудованную технику, и вот тогда пришла кандидатка на специальный завод. Она как бы играет на белых струнах, которые издают этот удивительный мелодический звук.

Петрова Татьяна, как зовут кандидатку, уже пять лет трудится в третьем ткацком цехе. О ней коротко можно сказать, что она отличная производственница, комсомолка, учится на пятом курсе филиала текстильного техникума, любит свою профессию.

Товарищи по работе назвали ее своим кандидатом в депутаты городского Совета.

На снимке: новоблагодница Татьяна Петрова.

Фото Б. Залворского. (Окончание на 2 стр.)

ПЛЕЧОМ К ПЛЕЧУ

Восное Марта—
День весенний.
Мы этот праздник
Всюду знаем.
В честь женщин
Мы слажем песни,
Цветы
В подарок им невин.
Им легче жить,
Негда пладути
С нами всегда
Плечо к плечу,
На Крайнем севере,
На Юге,
В полях
И в шале звездном.
Их все скрепляет, прочнее,
Не славы
Их своим путем,
И многим звездам золотым
Струна
Певших на трубу,
И лицу вышена награда—
Она заслужила вполне.
В коммунистическом
Бригадах
Они своей труду
Дают стрелу,
Передут ветру
Рады с нами
Мы вместе строим и растем.
И вместе
Ленинские знамя
Своей голы
В коммунистическом
Н. ОРЛОВ.

АКТИВНЫЕ СТРОИТЕЛИ КОММУНИЗМА

8 Марта—праздник единства и солидарности женщин всех континентов. В этот день вспоминают женщины в знак уважения к их роли в развитии общества, в борьбе за равенство, за демократию и социализм, против расовой дискриминации, за прекращение войны во Вьетнаме, за предотвращение угрозы новой мировой войны, за счастье своих детей. Советские женщины ведут в авангарде международного демократического женского движения. Вступил во второе пятилетие, ление, советский народ успешно осуществляет предначертания XIII съезда КПСС, ведет разностороннее строительство коммунизма. В первых рядах строи-

тель коммунистического общества идут наши женщины. Победа Великой Октябрьской революции открыла женщинам неисчерпаемые возможности для широкого участия в общественной и творческой деятельности. Советские женщины сысдали выдающуюся роль в осуществлении Октябрьской революции, вместе с мужчинами они в суровые годы войны и в годы мирного строительства показали образцы героизма, самоотверженно трудятся на благо Отчизны. Родня по праву гордится своими дочерьми—Еленой Стасовой и Зоей Космодемьянской, Валентиной Николаевной-Герасимовой и Мариной Расковой, Мавой Писемской,

Валентиной Хетагуровой и миллионами других. Советское государство высоко ценит и уважает женщин, стремится создать для них все необходимые условия для сочетания труда на производстве, общественной деятельности с материнством и семейными обязанностями. Женщины стран социализма, свободные и равноправные, сами и их советские подруги, выступают активными строителями социализма, своим трудом укрепляют мир социалистического лагеря. В странах капитализма женщины ведут борьбу за свои демократические и политические права, за претворение в жизнь Декларации о ликвидации дискриминации в отношении женщин, принятой Генеральной Ассамблеей ООН на XII сессии в ноябре 1967 года. Под руководством Всемирной демократической федерации женщины повсюду ведут борьбу за свои демократические права, стремясь оказать влияние на решение важнейших проблем современности.

ВСТРЕЧИ С КАНДИДАТАМИ В ДЕПУТАТЫ ЕЙ ВСЕГО ДВАДЦАТЬ ЛЕТ

Очень хорошо прошла встреча кандидата в депутаты городского, районного и областного комитетов Советов депутатов трудящихся—Нины Григорьевны Антоновой.

Внимательно слушали рабочие комсомола «Леснинского» учителя, медицинские работники, домохозяйки раскраса деревенского лица кандидатка, представительница золотых стезей В. Г. Евдокимова и Нина Григорьевна и с уважением смотрели на молодую девушку, уже добившуюся такого доверия товарищей по работе.

Нина Григорьевна Антонова—комсомолка, ей всего 20 лет.

Но, несмотря на молодость, она хорошо оплывает мастерством алмашницы. Активно участвует в общественной жизни, является секретарем школьной комсомольской организации, членом заводского комитета ВЛКСМ. Она пользуется большим уважением коллектива завода им. Свердлова, который выдвинул ее кандидатом в депутаты.

С призывом к избирательному процессу кандидата за Нину Григорьевну Антонову обратилась также председатель районного комитета А. В. Старов, учитель С. И. Гордеев.

М. И. Жарков от имени работников Нарвского отдела

районного комитета избирателей И. З. Фролов просят Н. Г. Антонову помочь направить движение трудящихся от Гусь-Хрустальского до Кривого и Ново-Иосифовского.

С большим вниманием прослушали присутствующие в зале ответное слово кандидатки в депутаты.

А. ВАСИЛЬЕВ.

В городской библиотеке

В городской библиотеке расположен избирательный участок № 22. Сюда пришли молодые избиратели, чтобы встретиться с кандидатами в депутаты в городской Совет В. А. Муромовым и Н. А. Ивановой.

Виталий Александрович Муромов работает архитектором в городе. И поэтому свое выступление он посвятил благоу-

стройству, расширению Гусь-Хрустальского.

Н. А. Иванова, секретарь избирательной комиссии, рассказала о советской избирательной системе, познакомилась с кандидатами избирательной комиссии.

Затем для избирателей был поставлен концерт детской художественной самодеятельности Дома пионеров.

Дорогие женщины!

СЛАВЯНСТВО ЗАВИДНАЯ ДОЛЯ

Проезжая на фронт фронта, Александрова осталась с троим детьми. Она знала, что в любой момент может случиться самая страшная. Но она была обязана воспитать детей. На войне в Калининском полку Александрова была санитаркой. В 1943 году она пошла работать в индустрию космостроения. В течение нескольких месяцев она встретила знакомого с детства мальчика, который впоследствии стал ее мужем.

Трудно, но так трудно было, — вспоминала Александрова. — Прийти к тебе полюбившего сына и невесту, у которой только что родился мальчик. Тогда же ужасно смехались на меня друзья, но я не могла быть счастливой. Я была женой солдата. Старший сын закончил старшую школу, младший — закончил университет.

ТОВАРИЩИ И ДРУГ

В нашей школе небольшие подразделения. Все учителя добросовестно относятся к работе. Но хочется особо отметить директора школы Валентину Петровну Парыкову. Она добрый человек, который знает свой предмет. Уроки у нее проходят на хорошем уровне. Нет ни одного ученика в школе, который бы не усвоил ни одного предмета, а они задают сложные вопросы (анимация, биология). На уроки она всегда идет с наглядными пособиями, поэтому ученики ничего не забывают.

Тов. Парыкова ведет большую внеклассную работу, устраивает вечера, митинги, выставки, организует экскурсии по району города. Ни слова «Хит не знаешь» никогда не услышишь. Поведение учащихся вызывает уважение, и учителя часто не имеют.

Нет в школе ни одного человека, которому бы не позволил сделать советом или письмом словом. Поведение учителя, Валентины Петровны вызывает уважение, берет лучшие примеры и примеряет свои ошибки, так же и провинился ученики.

Наш директор проводит большую работу в семье школьников. Она дружит с каждым Советом, председателем, организатором общества «Знание», участвует в общественной работе школьников. Благодаря чему объединяется не только в совет, но и в школу.

**А. ВАСИЛЬЕВА,
М. ТОНАРЕВА,
учительница Ташкинской школы.**

Обязанность. Второй сын — троих энергичный интуитив, его брат, инженер Николай, сейчас живет в Москве. Боткин в филиале институте.

Сам она год мазал А. Калмыкова мола ища на пенсию, вышла рано. На пенсию она вышла не могла. Ее пригласили в бригаду инженера четверть века, преподавала шахмат преподавала. Калмыкова применяет после войны, и нужны были работы. Она получила работу в Сибирь. Училась в высшей школе, сама различных профессиях, много. Обращается к профессиям и консультациям. Каждый человек надо выслушать и по мере возможности дать необходимые советы.

А сколько той же женщины необходимо время, терпения, чтобы сделать мужика инженером, подтвержденным работами А. Г. Соколов, В. И. Золотарев, А. Ф. Фоминский. Эти люди часто гудели, но когда бы они не вели на пенсию, ознакомились, и тогда бы.

Александрова Александрова, она же его жила работать, как же могла — старшая школа. Иначе бы он не попал в трудовую школу. Трудовой школы в прошлом году в Калининском полку в десяти городах в различных районах Калининской области, особенно основаны в Фелисовской области, Золотаревской области. Побочных примеров не исстает.

Спасибо телефонистам

Три года не поставил телефон в Я. Константиновского Григорьевского солдата. Сколько раз приходилось заново строить деревни в разные точки района через многие годы. Каждый раз приходилось заново строить деревни в разные точки района через многие годы. Каждый раз приходилось заново строить деревни в разные точки района через многие годы. Каждый раз приходилось заново строить деревни в разные точки района через многие годы.

Сестры Милозановы

Перед войной стояла девушка, у нее за плечами была немалая работа. Обита она была в деревне. Милозанова явилась, пришла навестить деда. Деда в армию, — по возможности обратилась она к комиссару.

И АЖИТЕЛС. Совсем недавно Мария Павлова училась в государственной школе, она была охватана — техническим училищем № 10. Каким образом она попала в армию, вступила в добровольный отряд, она была вступила в добровольный отряд, она была вступила в добровольный отряд.

Много сделала для Марии мастер производственного обучения Раиса Максимовна. Она терпеливо и охотно принимала девушек в школу. Хорошо знала, что строителю трудно учиться. Раиса Максимовна старалась объяснить и показать, как надо учиться.

Павловой не надо было принимать в трудовую школу. Павлова была вступила в добровольный отряд, она была вступила в добровольный отряд, она была вступила в добровольный отряд.

И — на своей деревне и окрестностях много детей и рабочих. Они расхаживали по своей деревне и работам. Она работала в Я. Константиновского Григорьевского солдата.

Иногда быстро освоилась в новом поселке. Сила ее стремления. Она работала в Я. Константиновского Григорьевского солдата. Она работала в Я. Константиновского Григорьевского солдата.

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

В Советском Союзе женщинами составляло большинство трудящихся, занятых в общественном производстве. Советские женщины составляют 58 процентов дипломированных специалистов, или 52 процента специалистов с высшим и 63 процента со средним специальным образованием.

главными Валерией Андримовой. Она работала, состоит в государственной школе, она была охватана — техническим училищем № 10. Каким образом она попала в армию, вступила в добровольный отряд, она была вступила в добровольный отряд.

Отделочники входят в состав строителей. Много сделано для Марии мастер производственного обучения Раиса Максимовна. Она терпеливо и охотно принимала девушек в школу.

В ЧЕМ ОНО, СЧАСТЬЕ

поздравляют товарища по работе. А третьяго марта она встретила знакомого с детства мальчика, который впоследствии стал ее мужем.

Многие женщины составляют большинство трудящихся, занятых в общественном производстве. Советские женщины составляют 58 процентов дипломированных специалистов.

Мария Павлова училась в государственной школе, она была охватана — техническим училищем № 10. Каким образом она попала в армию, вступила в добровольный отряд, она была вступила в добровольный отряд.

Сестры Милозановы. Перед войной стояла девушка, у нее за плечами была немалая работа. Обита она была в деревне.

Сестры Милозановы. Перед войной стояла девушка, у нее за плечами была немалая работа. Обита она была в деревне. Милозанова явилась, пришла навестить деда. Деда в армию, — по возможности обратилась она к комиссару.

Они встречались с Н. К. Крупской

100-летию со дня рождения Надежды Константиновны Крупской должностные работники отделов, проводящие конференции на тему: «Н. К. Крупская о дошкольном воспитании».

С докладом: «Н. К. Крупская о дошкольном воспитании», «Крупская о трудовом воспитании дошкольников» — Крупецкая «об игре» ребятами дошкольников выступили воспитатели детских садов № 13 — В. П. Степанов, № 15 — Т. М. Абрамова, № 31 — И. Н. Мариченко.

Присутствующие услышали рассказывание тех, кто знал Н. К. Крупскую, встречался с ней, слышал ее голос.

Воспитательница детского сада № 11 Л. Я. Орлова дважды видела Н. К. Крупскую. Она вспоминает, что в 1936 году в Москве на курсах, она вместе с двумя другими женщинами была в наркомвнуделении на приеме у Н. К. Крупской. С ее участием в наркомвнуделе и намерение прослушали выступле-

ние заслуженного врача РСФСР А. Л. Никифоровой, приглашенной на нашу конференцию.

Еще дважды посчастливилось встретиться и разговаривать с Надеждой Константиновной Будучи делегатом Всероссийского съезда работников дошкольного воспитания в Кремле, в 1936 году, ей было поручено приветствовать Н. К. Крупскую от имени работников дошкольного воспитания детского комбината, во главе которого она работала. Успехи ее в дошкольном воспитании на Дальнем Востоке.

Надежда Константиновна с большим интересом стала рассматривать фотографии детей, и благодарна за этот подарок.

Знакомство, простота обращения Надежды Константиновны с людьми на всю жизнь остались у них в памяти.

Референция была закончена выступлением художественной самодеятельности дошкольников работников.

О. МАЛЫШЕВА, методист дошкольного воспитания.

Шумочная песенка

Опять двадцать пять

У меняши пеленочка
Мумка, как мумка,
А мой убывает
Славими мумка
Славими мумка
Без чего (какому):
Нали или (какому):
А на мне село:
«Опять двадцать пять!»
Иней раз, что (какому):
Вернуся в колесе,
А и (какому):
Гунае себе,
Пилка его я:
«Пора совесть (какому):»
А он мне (какому):
«Опять двадцать пять!»
Одному на (какому):
Пришли «какому):»
Забла пр. (какому):
Танцева мумочка,
Забла пр. (какому):
Его (какому):
А он мне (какому):
«Опять двадцать пять!»
Ни (какому):
Собрания (какому):
Он (какому):
Собранья (какому):
В (какому):
«Чурба ты, (какому):»
А на (какому):
«Опять двадцать пять!»
Н. РАКОВ.

ЗАСЛУЖИЛИ БЛАГОДАРНОСТЬ

В каму Междуреченского жезского дома, на каждый день с «Дневные лампы» поступило много писем, в которых благодарили тех, кто работал в детском доме, кто в адрес жезского, чужого и вымышленного относились к людям, в трудную минуту безотказно подают руку помощи.

— Просим в честь 8 МАРТА, — пишут П. Ф. Орлов и К. В. Орлова, — выразить благодарность через газету врачам центральной больницы: Р. П. Смирновой, Н. Г. Староверкиной, П. В. Шаровой и медсестры И. П. Зверевой. Они по лечению прибывающих приносят нам столько же пользы и внимания, сколько и в обычные часы жизни.

Н. Г. Староверкина также благодарит горюхана А. В. Лаз, С. А. Букину, А. П. Перца, А. В. Кузнецова, В. Орлова, Л. Овечкина.

— Большое спасибо нам, уважаемые врачи — И. Антонова, А. Л. Малова и Т. А. Запорова, — сказали в письме, как выставляете мне здоровье. Подразумевало же развлечение!

— В народе говорят, что друг познается в беде, — продолжает С. В. Сивискина, — вот так и друзья для меня оказались врач-терапевтского отделения больницы, который заведует им Держиского С. Г. Филиппова. Сейчас я после продолжительного лечения моего дома, на каждый день с чувством глубокой благодарности вспоминаю Зою Георгиевну, которая много сделала для укрепления моего здоровья.

О чужом, желаемом обращении с людьми врач зубной поликлиники А. М. Логиновой рассказывает работники конторы связи Ф. Давыдова.

А вот не так сложная работа почтальона, но очень важная и нужная, не случайно посвящена в редакционных письмах им также много благодарности и поощрения.

— Очень душевный человек наш почтальон М. М. Ермаков, — пишет Л. И. Шагунова на посылку Уришской, — она отблагодарит за письма, которые доставляет газетам, письма и другие корреспонденции.

— Все мы любим почтальона А. И. Ермакова, — сообщает Е. С. Кондратьева из деревни Пойкино. Она также благодарит трудом Почты работников конторы связи и авторитет. Спасибо ей за хорошую службу.



Комсомолец Майя Беломера — инструктор, летчик-парашютист Курское авиационной школы. На счету молодой спортсменки 110 прыжков с парашютом и 200 часов «взлета» на спортивном самолете. Прошлого года выучила Малуюскую летную школу в эти дни занята подготовкой группы спортсменок-парашютисток, студентов курсов авиации.

Десять лет потратила на украинском языке Майя Беломера сыграв — она стала отличной летчицей и учить спортивного мастерства друзей.

На снимке: Майя Беломера.

Фотохроника ТАСС

Второе юношеское

В городском доме пионерской организации второе юношеское первенство по шахматам. Поле двух туров таблиц результатов: С. Иванов, А. Иванов, В. Шакин, В. Софронюк, Я. Воронин, Ю. Перцов, и Н. Калмык, в которых в остальном по два очка. У В. Софронюка и В. Шакина по четыре очка.

Серебряный призер по шашечной системе в девятнадцать туров. Победителя этого первенства получил в своем первом первенстве области среди пионеров.

Кто будет чемпионом?

Дорогие землячки! Нам кубок шахмат подарил наш друг чемпион 3 Марта. Мы предлагаем нам небольшой конкурс, посвященный предстоящему чемпионату по шахматам среди пионеров.

Пятого апреля этого года для советских шахматистов Гаврилинская и Кунигор встретятся в матче на мировое первенство.

- Вопросы конкурсу:
1. Каков будет итог матча и в пользу кого?
 2. Каков будет счет после пяти партий и в пользу кого?
 3. Как закончится третья партия и в пользу кого?
 4. Сколько партий закончатся ничью?
 5. Как закончатся шестая партия матча?
- Каждый вопрос оценивается двумя очками.
- Срок приема ответов до 30 марта с. г.
- Победителем будут награждены книжки с автографом чемпионов мира.

Телевидение

8 МАРТА, 9.00 — «Гимназия для всех». 9.45 — Музыкальная развлекательная передача. 10.30 — «Знамя». 11.00 — «Музыкальный турнир городов». Наукус — Днепропетровск. 12.00 — «Зорюшка». 12.30 — «Теле-концерт». 13.15 — Теленовости. 15.30 — В эфире «Молодость». «Простит мой друг». 16.30 — «Сельский клуб». 17.30 — «Еще раз про любовь». 19.30 — «Осенний вечер». 19.30 — «На осеннем». 20.30 — «Мир — социализм». 21.00 — «Чемпионы Европы по легкой атлетике (в закрытом помещении)». Передача из Юго-

славия. 22.00 — Программа детского телевидения. 23.00 — «Только факты».

9 МАРТА, 9.00 — «На зарядку становись». 9.15 — Телевизионные новости. 9.30 — «Будильник». 10.00 — «Музыкальный вестник». 10.30 — «Физкультура и спорт — в массы». Всеобщее объединение пролетарской и фантастики. «Честный интеллект». Телевизионный фильм (Польша). 23.00 — «Спортивная неделя».

10 МАРТА, 10.15 — Для детей «Чудеса природы». 10.30 — Программа детского телевидения. 12.15 — Для школьников «Веселый городок». 17.00 — «Композитор А. Балайчица». 17.45 — «34 безопасности»

Нуудача хозев

В послоке Курское прошли календарные игры на первенство района по волейболу. Победителем оказалась дружная команда Добрытинского пареурового завода. На втором месте — команда послока Уришской. Заняли место хозевы — Курское волейболисты, потерявшие два поражения.

Ю. БОРОВ.

Гусь-Хрустальный филиал экскурсионного бюро областного совета по туризму

производит прием заявок на экскурсии

В МОСКВУ по Ленинским местам. Музей В. И. Ленина (22 марта 1969 года).

Третьяковская галерея (30 марта 1969 года).

В СУЗДАЛЬ музей и памятник архитектуры.

В ПОДОЛСКОЕ город и церковь.

В ПЕРЕСЛАВЛЬ-ЗЕМЛЯНСКИЙ город и церковь.

НО ВОЛАДИМИР: город и памятник архитектуры.

Экскурсии однодневные, трехдневные (на 30 человек) с экскурсионным автобусом.

Оформление путевок производится за десять дней.

Планы заявок в помощник экскурсионного бюро.

С 10 до 17 часов, кроме воскресенья.

Адрес: ул. Напавина, здание центральной библиотеки.

Гусевское автотранспортное предприятие производит НАБОР:

НА КУРСЫ ШОФЕРОВ 3-ГО КЛАССА.

С записками обращаться по адресу: ул. Сулозская, дом № 7 грузовое АТП.

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ ХЛЕБОКОМБИНАТ

на постоянную работу ТРЕ ВУЛОСЫ:

инженер или техник-строитель, бухгалтер материальной группы, грузчик мук и разнорабочие.

1—3

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Выношу большую благодарность коллективу Гусевского лесхоза за участие в похоронах Барковского Николая Константиновича.

Семья Бариковых.
Редактор В. М. НИКОЛОВ.

КИНО

КИНОТЕАТР «АЛМАЗ»

4 — 10 марта — «Звонкий фильм СИНИЙ МАР-ШРУТ».

Сначала: 11.10, 13.10, 15.10, 17.10, 19.10, 21 с.ч.

6 — 8 марта — «ЛЕННА»

7 — 8 марта — «МОЯ ПОДРУГА СИ-БИЛЛА».

Сначала: 15, 17, 19, 21 с.ч.

9 — 10 марта — «ДЕВЯТИКОСЫЙ ОЛЕН»

10 марта — «ЧУДОТВОРНЫЙ ОЛЕН»

11 марта — «ТИНАЧУК — БОЛЬ-ШОЙ ОЛЕН».

Сначала: 15, 17, 19, 21 с.ч.

НАШ АДРЕС:

г. Гусь-Хрустальный, ул. Напавина, дом 16. Телефоны: редактор 39-32, отв. секретаря 38-67, отдел: промышленного 28-40, сельскохозяйственного и бухгалтерия 34-53, прием 26-13 Гусевский типограф. Ж. 10149